



МИНИСТЕРСТВО
ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МВД России)

Главное управление
по обеспечению безопасности
дорожного движения

ул. Мясницкая, 3, Москва, 101000

15.11.2016 № 3/167713749715
на № 292/2016 от 14.10.2016

О рассмотрении обращения

Директору
ООО «ТРЕЙЛЕР»

А.В. Кроль

г. Ступино,
ул. Военных строителей,
д. 3, Московская обл.142800

Рассмотрев Ваше обращение по вопросу внесения изменений в конструкцию легковых транспортных средств, в части установки тягово-сцепного устройства, сообщаем следующее.

В соответствии с положениями технического регламента Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств», утвержденного решением Комиссии Таможенного союза от 09.12.2011 № 877 внесением изменений в конструкцию транспортного средства является исключение предусмотренных или установка не предусмотренных конструкцией конкретного транспортного средства составных частей и предметов оборудования, выполненные после выпуска транспортного средства в обращение и влияющие на безопасность дорожного движения.

В случае, если установка тягово-сцепного устройства предусмотрена одобрением типа транспортного средства, или инструкцией (руководством) по эксплуатации автомобиля разработанной заводом-изготовителем, то монтаж такого оборудования не является внесением изменений в конструкцию транспортного средства.

Одновременно информируем, что управление транспортным средством в конструкцию которого внесены изменения без соответствующего разрешения, образует состав административного правонарушения предусмотренного ч.1 ст. 12.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Первый заместитель начальника

В.В. Швецов